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Exercice 1 :

Calculer la fonction de transfert H(p) du schéma bloc suivant:

E(p) A + 5 c S(p)

Exercice 2 :

Calculer la fonction de transfert 1(p) du schéma bloc suivant:

E(p) + + S(p)
Hi(p) H2 (p) » Hs(p)

v

R(p)

G(p)

A

Exercice 3 :

Déterminer T(p), fonction de transfert du schéma bloc suivant:

E(p) + F(p) ~ G(p) | H(p) S(p)

Exercice 4 :

Déterminer H(p), fonction de transfert du schéma bloc suivant:

E + + S
H —»(%— H; ‘ H; H, >
’ Hs
H;
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Exercice 5 :

Déterminer G(p), fonction de transfert du schéma bloc suivant:

Hs

Hy

Exercice 6 :

Déterminer G(p), fonction de transfert du schéma bloc suivant:

Ep) p———

S®)
E(‘i@—. A®) B(p) D(p)

T cp) e

Exercice? :

Déterminer H1(p) et H2(p) fonctions de transfert des schémas blocs suivants:

Y(p)
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Exercice 8 :

Soit un systeme a 2 sorties défini par le schéma bloc ci dessous. Déterminer les fonctions de transfert:

H1(p)=Q(p) / U(p) et H2(p) = 1(p) / U(p)

Up)

Exercice 9 :

E(p)

I(p)

G(p)

Y

H(p)

Q(p)

Déterminer H(p), fonction de transfert du schéma bloc suivant:

E(p) S(p)
‘ I Galp) |——>
Exercice 10 :
Déterminer G(p), fonction de transfert du schéma bloc suivant:
G2(p) [«
E(p) -
—> H1(p) ——()——> H2(p) H%)—b H3(p) > Ha(p) »S(p)
T— G1(p) |«
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Exercice 11 :

Soit le schéma bloc suivant:

Cop(p) Q (p)
1
EEEm—— G1(p) (4 >
> Gap)
'(bm p + Km) :
v
X
yy
by p + Ky <
> ~ Qup)
> H(p) >

Réduire au maximum le schéma et démontrer qu'il peut se simplifier ainsi:

Cop(p) G,(p)(b,p+K,)H,(p)

Q.(p)

Gz(p)(bmp+ Km)+(bvp+ Kv)Hv(p)

TD SLCI — manipulation de schémas blocs

page 4/4



